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心配ごと相談

◆ 東荒神区　七夕まつり

◆ 大明神区　夏祭り

◆ 松原区　ふれあい松原夏まつり

◆ 赤崎区　夏まつり

◆ 出町区　お観音夜燈祭り

◆ 赤田区　七夕まつり

祭
祭

行政区 寄付者名 物故者名

大 明 神 稲冨　伸一 稲冨　美好

清 源 寺 濵田二十三 濵田　與次

立 野 坂上　富徳 坂上よつ子

東 京 都 髙倉惠理子 宮田　彌生

上 沖 洲 濱津　照代 濱津　　正

赤　　田 古家かおり 德永　好子

上 町 酒井惠美子 酒井　榮藏

永　　方 中島　　始 中島　ワイ

赤　　崎 本田　良子 本田　重人

腹　　赤 德永　和幸 德永カス子

上 沖 洲 浜津　　勇 浜津ノブ子

宮　　崎 中山　順子 中山　武子

清 源 寺 田頭ヨシ子 田頭　　薫

向　　野 髙野　和範 髙野　康子

下　　東 吉村　禮子 吉村　一成

腹　　赤 陣内トヨ子 陣内　　寛

梅　　田 島木　利夫 島木　武吉

下　　東 宮野　昭博 宮野　博子

腹　　赤 奥園　幸徳 奥園　徳次
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問

「どこに相談していいかわからない」
「こんなことで相談に行っていいの？」
と悩まずにお気軽にお越しください。
弁護士が相談に応じます。　
相談は無料ですが、定員がありますので
お早めにお申し込みください。

◆期　　日　９月５日㊋、10月３日㊋、11月７日㊋
◆場　　所　ふれあいセンター　１階　相談室
◆定　　員　各月４人（予約が必要です）
◆相談時間　１人30分（午前10時から正午まで）
◆料　　金　無料

長洲町社会福祉協議会 （☎７８-１４４０)申問・
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　広報ながす７月号に記載しました社協会長杯グラ
ウンドゴルフ大会記事に記載していました開催日に
誤りがありました。訂正してお詫びいたします。

日　時　　（誤）５月 13日
　　　　　（正）５月 26日

社協だより『もやい』の訂正とお詫び

六栄校区合同研修会共同募金のお願い

運動期間　10月1日から12月31日

ふれあい地区社協 夏祭り

こどもミニデイサービス

　共同募金は、地域の高齢者や障がいの
ある方、子どもたちへの福祉の活動を支
える募金です。
　また、災害時の災害ボランティアセン
ターの設置や運営などの被災地支援にも
役立てられます。
　皆様の温かい心が安心して暮らせる町
づくりにつながります。ご家庭や職場、
街かどなどさまざまなかたちで皆様のご
理解ご協力をお願いいたします。

　平成29年度の社資募集につきましては、下記のとおりたく
さんの社資をお寄せいただきました。
　ご協力いただきました皆様のご厚志には、心より感謝申し
上げます。
　皆様からお寄せいただきました社資は、日本赤十字社熊本
県支部へ送金し、その後は日本赤十字社の活動資金として、
自然災害などにおける災害救援活動、国際活動のほか、医療
活動や看護師の養成、救急法講習会の普及などのために使用
させていただく予定です。　
　今後とも日本赤十字社の活動に、ご支援・ご協力をお願い
いたします。ありがとうございました。

　７月23日に平成29年度ふれあい地区社協六栄校区合同研修会を開催いた
しました。
　今回の研修は、今年２月に「ふれあい地区社協合同研修会」未来館で講演
をされ、参加者の方から大変好評であったことから、今一度、吉良直子先生
を講師として、お招きして「口から始める
健康づくり“命は口から”をテーマにご講
演していただきました。
　口腔の機能が低下することで、体力機能
の低下にもつながり、さらには、社会性の
低下、地域の中での孤立に陥ってしまう可
能性があることを学びました。口腔の活力
と生活力との関係性を知ることができ。参
加者の方々も実際に歯ブラシを使って、正
しい歯の磨き方やベロタッチについて実演
と体験をさせていただきました。

日赤社資賛助会員のお礼と報告 

　7月27日と28日に、町内の小学校（1年～3年生）を対象にした「こどもミニデイサービス」を実施いたしました。
　１日目は、町内にある特別養護老人ホーム月華苑のデイサービスに参加して、高齢者の方と一緒に体操をしたり、
どら焼きを作ったりして、世代間交流をとおした思いやりと気配りの気持ちを養うことができる一日でした。
　２日目は、クリーンパークファイブを見学し、日頃、何気なく出しているゴミがどのように処理・分別されているの
かを知ることができ、また、資源の大切さについても認識することができました。
　なお、今回の実施にあたりまして、ご協力いただきましたボランティアの皆さま方には、深く感謝申し上げます。

　今年も恒例の夏祭りが各地区で開催されました。子どもから高齢者
の方まで、幅広い世代の方達が参加されていました。ステージでのイ
ベントや出店など盛りだくさんで、たくさんの笑顔が溢れていました。
各地区のお祭りもそれぞれ地域の特色が現れていたようです。また、
地域の絆もより深まったようでした。

善意の寄付

2,435,000円
　46,000円
100,000円

　4,870件
　　10件
　　　９件

一般社資
法人社資　賛助会員
　　　　　特別会員

合計　4,889件　 総額　　2,581,000円

㈱イノアック住環境・くすりの林田・熊本北部漁業協同組合・
興亜建設工業㈱・小山工業㈱・JAたまな長洲総合支所・社会
福祉法人　池修会・整備組合荒尾長洲支部・長洲ガス㈲・長
洲町金融団・長洲町商工会・石油組合長洲支所・㈱那須商会・
㈱ニチゾウテック・花谷建設㈱・日立造船㈱有明工場・名石浜
工業会・㈱山本組・アクアテクニカル㈱

　　　　　　　　　　　　　　（敬称省略、寄付日順）

　７月31日、肥後長洲椿会様より
善意の寄付をいただきました。ご
厚志の寄付は、福祉事業や幼児・
児童の育成事業などの活動に活用
させていただきます。
　ありがとうございました。
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